



HDFC බැංකුව

දශක හතරක කාලයක් පුරා විවිධ මූල්‍ය විසඳුම් හරහා සුවහසක් ශ්‍රී ලාංකිකයන්ගේ හිසට සෙවණක් මෙන්ම ව්‍යාපාරික ප්‍රජාවට මූල්‍ය සහාය සපයමින් දැයේ අභිවෘද්දිය උදෙසා කැප වන බැංකුවක් සමග ඔබේ බැංකුකරණ වෘත්තීය උසස් තලයකට ගෙන ඒමට මහඟු අවස්ථාවක් උදා වී ඇත.

HDFC බැංකුවේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා දක්ෂ, ක්‍රියාශීලී සහ සුබවාදී දැක්මක් සහිත අයදුම්කරුවන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අංශ ප්‍රධානී - ණය සහ අය කර ගැනීම් (නියෝජ්‍ය සාමාන්‍යාධිකාරී ශ්‍රේණිය)

අයදුම්කරු :

- පිළිගත් බැංකුවක අවම වශයෙන් වසර 12 ක පළපුරුද්ද තිබිය යුතු අතර ඉන් වසර 08ක ආයතනික / විධායක කළමනාකරණ මට්ටමේ සේවය කර තිබිය යුතුය. බැංකු තොවන මූල්‍ය ආයතනයන්හි පළපුරුද්ද සහිත සුවිශේෂී ජයග්‍රහණ ලබාගත් අයදුම්කරුවන් පිළිබඳවද සලකා බලනු ඇත.
- පිළිගත් දේශීය හෝ විදේශීය විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් බැංකු, මූල්‍ය විශ්ලේෂණ, ණය හෝ මූල්‍ය යන විෂයන් පිළිබඳ උපාධියක් සහ / හෝ පූර්ණ වෘත්තීය සුදුසුකම් සහ / හෝ බැංකු, ව්‍යාපාර කළමනාකරණය, අලෙවිකරණය හෝ වෙනත් අදාළ විෂයන් පිළිබඳ ශාස්ත්‍රපති උපාධියක්.
- අධ්‍යයන සහ වෘත්තීය සුදුසුකම් සමගින් බැංකු, ණය සහ ණය කළමනාකරණය පිළිබඳ ඉහළ මට්ටමේ පරිපූර්ණ පළපුරුද්ද සහ දැනුම අතිරේක සුදුසුකමක් වනු ඇත.
- අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු 45 - 55 න් අතර වීම වඩාත් සුදුසු වේ. ඉදිරි දශක භාගයක හෝ ඊට වැඩි කාලයක් තුළ බැංකුව මෙහෙයවීමට සුවිශේෂී නිපුණතාවයක් සහ හැකියාවක් ඇති අපේක්ෂකයෙකු සඳහා මෙම වයස් සීමාව ඉහළ හෝ පහළ දැමීමේ ඇති අයිතිය එච් ඩී එෆ් සී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය සතු වේ.
- අයදුම්කරුගේ වයස අවුරුදු 60 ට වැඩි නම් ඔහු / ඇය කොන්ත්‍රාත් පදනම මත බඳවා ගනු ඇත.

වේතනය :

තෝරාගන්නා අපේක්ෂකයා සඳහා ආකර්ෂණීය වැටුප් සහ දීමනා හිමිවේ.

විද්‍යුත් පණිවිඩයේ විෂය තීරයෙහි (Subject) ඉල්ලුම් කරන තනතුර සඳහන් කරමින් 25-12-2024 දින හෝ එදිනට පෙර තමා පිළිබඳ විස්තර ලබාගත හැකි යැනින් තොවන දෙදෙනෙකුද සඳහන් කරමින් ඔබගේ ඉල්ලුම්පත්‍රය careers@hdfc.lk යන විද්‍යුත් ලිපිනය වෙත යොමු කළ යුතුය.

අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනය වන විට ඉල්ලා ඇති සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද සපුරා නොමැති පුද්ගලයන්ට මෙම තනතුර සඳහා අයදුම් කළ නොහැක. අදාළ සුදුසුකම් සපුරා නොමැති පුද්ගලයන්ගේ අයදුම්පත් සහ අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසන් දිනට පසුව ලැබුණු අයදුම්පත් කිසිදු දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කෙරෙනු ඇත.

සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී අදාළ ලිපි ගොනුවල මුල් පිටපත් ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන අයදුම්කරුවන් කිසිදු හේතුවක් මත මෙම තනතුර සඳහා පත් නොකරෙනු ඇත.

ඕනෑම ආකාරයක බලපෑම් කිරීමක් මෙම තනතුර සඳහා නුසුදුසුකමක් ලෙස සැලකේ. බඳවා ගැනීම් කල් දැමීමට හෝ අවලංගු කිරීමට **HDFC** බැංකුවට හැකියාවක් ඇත. තෝරා ගත් අයදුම්කරුවන් පමණක් බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමවේදයේ ඉදිරි අදියර සඳහා කැඳවනු ඇත.

සහකාර සාමාන්‍යාධිකාරී - මානව සම්පත් හා පාලන
HDFC බැංකුව,
 තැ.පෙ. 2085
 ශ්‍රීමත් චිත්තම්පලම් ඒ. ගාර්ඩිනර් මාවත, කොළඹ - 02.
 දුරකථන අංකය : 0112356800, වෙබ් අඩවිය : www.hdfc.lk